11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 27.02.2009 14:11:35

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2009 20:00:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79144/answer/79145




YBaxaemniti [lenuc! [Tpu o6Hapyxkenun 31111, K KOTOPHIM OTHOCHUTCS U ypearyia3Mbl 1 KaHTUOH,
JledeHre Ha3HadaeTcsl 000MM IIOJIOBLIM ITapTHepaM, BHe 3aBUCUMOCTU OT Pe3y/IbTaTOB
oOcnemoBaHuiA. Ball oTpuliaTeIbHLIM OTBET Ha 00C/IeIOBaHUM MOXKET OBITh CBSI3aH C 0COOEHHOCTSIMHU
MMMYHHUTETA, IIOTPELIHOCTSIME TP 3a00pe MaTepuana U T.0. Bo BpeMs nedyeHus u [0 IOTy4eHus

OTPULIATENTLHOTO KOHTPOJIBHOT'O pe3yibTaTa Y Bac 060ux mM0I0BOM XKU3HBIO XKUTh HE PEKOMEH[YeTCS.
Ynauu!



